

港華智慧能源与国家管网集团市场合作签约仪式圆满举行

(2023年2月15日) 港華智慧能源与国家管网集团市场合作签约仪式早前在深圳举行。国家管网集团党组成员、副总经理何仲文，国家管网集团客户大管家谢丹，国家管网广东省管网公司党委书记赖少川，以及国家管网相关领导；香港中华煤气常务董事、港華智慧能源执行董事暨行政总裁黄维义，香港中华煤气内地公用业务营运总裁、港華智慧能源执行董事暨营运总裁（燃气业务）纪伟毅，香港中华煤气北京首席代表谷静，港華智慧能源高级副总裁、华南区域总经理陈文健及相关领导出席仪式，并进行座谈交流。

黄维义对何仲文一行到来表示热烈欢迎，并简要介绍集团发展情况。「香港中华煤气是香港历史最悠久的公用事业机构，已成立逾160年。我们2006年参与国家首个LNG接收站项目，从大鹏LNG接收站引入天然气，为香港供应清洁能源。香港中华煤气旗下多年来通过产业链上中下游、跨行业的资源整合，助力各地经济发展。」他期望港華智慧能源与国家管网集团不断加强对接交流，共同促进国家天然气产业可持续发展。

纪伟毅对国家管网集团成立以来取得的成绩表示祝贺，并对港華发展历程及业务情况展开介绍。「集团于1994年进入内地，持续深耕燃气市场并不断拓宽经营领域，相继发展水务环境、再生能源、延伸业务，如今业务覆盖天然气上、中、下游，在全国拥有300多个燃气项目、服务4000万户客户。长期以来，我们与国家管网集团保持密切沟通和良好合作，期待双方继续扩大交流，充分发挥资源协同优势，共同服务国家能源安全战略。」

何仲文表示，国家管网集团自 2019 年成立以来，始终深入践行国家「四个革命、一个合作」能源安全新战略，持续优化资源分配，提升油气管网互联互通水平。「此前，港华智慧能源与国家管网集团积极对接需求，就双方加深合作、共同发展事宜进行深入交流。希望后续不断拓展合作领域、提升合作实效，更好地服务国家战略、服务行业发展、服务人民需要。」

随后，纪伟毅与谢丹代表双方签署市场合作意向协议。双方将本着「协同发展、互利共赢」的原则，建立良好的沟通交流机制，在深化管网规划布局、储气设施资源联动、信息化平台建设等方面进一步加强合作，共同为深入推进「X+1+X」油气体制改革落地，促进行业高质量发展做出积极贡献。

~完~

相片一：



港华智慧能源与国家管网集团市场合作举行签约仪式。

新闻界垂询：

黄俊璋先生

企业事务，环境、社会及管治及
内地业务战略经理

电话：2963 3135 / 6155 2480

图文传真：2516 7368

电子邮递：bien.wong@towngas.com

黄凯榆女士

高级企业传讯主任

电话：2963 3492/ 6064 0007

图文传真：2516 7368

电子邮递：julia.wong@towngas.com